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第207回 全経簿記検定試験 上級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 

問題１〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 30点〕 

問１ 

① ➎ 
Ｑ 

２ 
 

② ➎ 
Ｑ 

× ν 
２ 

 

③ ➎ 
Ｓ 

Ｑ 
 

④ ➎ 
Ｓ 

× Ｐ 
Ｑ 

 

⑤ ➌ 
２ＳＰ 

ν 
 

⑥ ➌ √
  ２ＳＰ  

ν
 

 

 

問２ 

〔 ➍  550 〕 個 
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問題２〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 70点〕 

問１ 

① ➍  品質適合    ② ➍  品質不適合    ③ ➍   予防     

④ ➍  内部失敗    ⑤ ➍   ＰＡＦ     ⑥ ➍ トレード・オフ  

 

問２ 

③コスト 〔 ➌  34,000,000 〕 円 

評価コスト 〔 ➌  14,700,000 〕 円 

④コスト 〔 ➌  68,000,000 〕 円 

外部失敗コスト 〔 ➌  65,200,000 〕 円 

品質原価合計 〔 ➋  181,900,000 〕 円 

 

問３  

 Ａ案 

③コスト 〔 ➌  38,000,000 〕 円 

評価コスト 〔 ➌  14,700,000 〕 円 

④コスト 〔 ➌  50,800,000 〕 円 

外部失敗コスト 〔 ➌  54,300,000 〕 円 

品質原価合計 〔 ➋  157,800,000 〕 円 

 Ｂ案 

③コスト 〔 ➌  34,000,000 〕 円 

評価コスト 〔 ➌  22,050,000 〕 円 

④コスト 〔 ➌  49,400,000 〕 円 

外部失敗コスト 〔 ➌  57,750,000 〕 円 

品質原価合計 〔 ➋  163,200,000 〕 円 

 

（ Ａ案 ・ Ｂ案 ）＊の方が品質原価合計が 〔 ➍ 5,400,000 ] 円低いので有利な案である。 

 

     ＊どちらかの案を○で囲むこと。 


